
ACTA N° 198-2024

ACTA NtlMnRo CIENTo NovENTA y oCHo DE LA sEsloN ORI)INARA CELEBRADA
POR EL CONCEJ0 MUNICIPAL DE NANDAYURE, EL TRECE DE FEBRER0 DE DOS MIL
vEINTlcuATRO, A LAs DIEclsErs HORAs y TREINTA MINUTOs.

nmMBROs pRESENTEs:
Sefior Juan Miguel Alvarado Alvarado

Sefiora Dunia Diaz Femindez
Sefiora vivian Mora  Brenes
Sefior Brick Arroyo VIllegas
Sefiora Nuria Reyes Quires
Sefiora Delbeth Cristina Jin]chez Guerrero
Sefior Santiago Canpos Esquivel
Sefior Edwin Elian Jimenez Salgado
Sefiora Andry Bricefio Ramos
Sefior Carlos Antonio Cortes Cordero
Sefiora Else Matarita Bdzano
Sefior Giovanni Jimenez G6mez
Sefiora Rebeca Chaves Duarte

AUSENTES:
Sefiora Xiomara Mayorga Mena
Sefrora Josefa Rodriguez Jim6nez
Sefiora Delia Lobo Salazar
Sefior Jeison Carrillo Villagra
Sefior Jose Miguel Fajardo Sequeira
Sefior Jean Carlos Gutierrez Martinez
Sefior Johan Tall Salinas Rosales
Sefiora Viviana Arguedas Salgado
Sefiora Jackeline Garcia Alvarado
Sefiora Anabell Aguilar Barboza

Presidente Municipal
Vlcepresidenta
Regidora suplente en ejercicio
Regidor suplente en ejercjcio
Regidora suplente en ejercicio
Regidora sup]ente
Regidor suplente
Sfndico propietario
S indica propietaria
Sindico propietario
Sindica suplente en ejercicio
Alcalde Mulcipal
Secretaria del Concejo Municipal

Regidora propietari a
Regidora propietaria
Regidor propietaria
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sfndico suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Sindica suplente

~ asistentes
Sr. Leandro M6ndez Casthlo, Gestor Ambiental
Sra. Enny Johanna Bricefio Hernindez, Miembro de la Conrisi6n Municipal de Hacienda y Presupuesto
Sr. Ignacio Escobar Bray, Proveedor Mulcipal
Sra. Karla Baltodano Sequeira, Nueva regidora
Sr. Henry Mendez Vallejos, Audiencia
Sr. Josep Duarte Sequeira, Audieneia
Sr. Braulio Cubillo Paniagua, Audieneia
Sr. Luis Chavarria Castrillo, Audieneia
Sr. Luis Bolafios, Visitante
Sr. Jeison Carrillo Viuagra, Visitante

Comprobado el quorum se inicia la sesi6n presidida por el Presideute Municipal Juan Miguel Alvarado
Alvarado, con base en el siguiente orden del dia:

Articulo I.
•    Ordendeldia
Articulo 11.
•    Audiencias yjuramentaciones
Articulo IH.
•    Lectura y aprobaci6n acta anterior
And:ienc3as: Milady Salaear, Mauricio Duarte, Braulio Cubillo y Henry M6ndez
Ariculo IV.
Lectura de Correspondencia y acuerdos
Articulo V.
•    Asuntos de Auditoria
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Articulo VI.
•    Informes de comisiones y el sefior Alcalde
Articulo VII.
•     Asuntosvarios
Articulo VIII.
•    Espacio para sindicos
Articulo K.
•    Control de Acuerdos
Articulo X
•    Mociones de los Regidore-s

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, indica, muy buenas tardes danos ihicio a la
sesi6n ordinaria 198 al celebrarse el dia 13 de febrero de 2024 al ser 16 horas y 30 minutos, iniciamos con
la oract6n. . .

Oraci6n a cargo de Delbeth Jim6nez Guerrero
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ARTICU L0       I
Orden del dia

El reg.  Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, la agenda que tenemus es la siguiente:
articulo I. orden del dia, articulo 11. audieneias y juramentaciones, articulo Ill. Ieetura y aprchaci6n del acta
aanterior, articulo IV. Iectura de correspondencias y acuerdos, articulo V. asuntos de auditoria, articulo VI.
infomes de comisi6n y del sefior alcalde, articulo VII. asuntos varies, articulo VIII. espacio de lus sindicos,
articulo IX.  control de acuerdos, articulo X  mociones de los regideres, hey lus regidores que estamos
presents: Duhia Diaz, regidora en propiedad, Juan Miguel Alvarado, regidor en propiedad, Erick Amoyo,
regidor suplente,  supliendo a Josefa Rodriguez,  Vivian Mora,  regidora suplente, supliendo a Xiomara
Mayorga, Nula Reyes, regidora suplente, supliendo a Dehia Lobo, entonces tenenus cinco regidores en
propiedad, someto a aprobaci6n el orden del dia, aprobado con cinco votos positivos.

ARTIC UL0      11
Audiencias v iuramentaciones

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, comenta, continuamus con el articulo de
Audiencias y juramentaciones, tenemus la audieneia de Mlady Salazar, Mauricio Duarte, Braulio Cubillo
y Heny Mendez.

de Olden..  EI Reg. Junn Miguel Alvarado Alvarado, indica que va a realizar dos mociones de orden:
Primer moci6n: Los temas a tratar tienen que vcr con Hacienda con el presupuesto, la moci6n seria para
incorporar a Johana Bricefio, para qLle participe en la Comisi6n de Hacienda, entonces lo someto a votaci6n,
aprobado con cinco votos positivos,
Segunda moci6n: Incoxporar al sefior Luis Chavarria en el grupo que vienen a la audiencia, entonces
lo someto a votaci6n, aprohado con cinco votos positivos.

Entonces pasanos a la audiencia, darles la bienvenida a las personas que hoy mos acompafian en esta
audiencia, le cloy la palabra al sefior Henry Mendez.

1° TEMA DE LA RECOLECCI0N DE BASURA.

I Sr. Henry Mchdez, manifiesta que hay preocupaci6n en la comunidad por dos temas en particular y los dos tienen
vcr con presupuesto; uno que es la Recolecci6n de los desechos s6lidos y dos la calidad del agua, el problema de

a no cloraci6n del agua por falta de presupuesto, entonces la comunidad preocupada ha estado manifestaldose y se
a dicho mucho por lo que nuestra representaci6n aci es vcr cual es todo el analisis que Lan heeho y cuales son las

soluciones, porque no podemos seguir con la basura en la calle, muchas personas estin esperando lo que va a pasar
I dia de hey, para ir a tirar la basura d6nde se les ocurra y eso no lo podemos controlar nosotros, por eso queremos

saber cuales son las soluciones que ustedes hen tomndo, ya es bastante lo que se ha h.al>ledo del tema que lo que se
ecesita es tomar acciones, querenos saber ouales son esas acciones.



Elreg.JuanMiguelA]varndoAlvarado,indicabuenocomosondostenashal7larianosprimerodeltenadelabasura
yluegoeltenadelaguanosotrossienpreaqulenelConcejo,henosrmadolostemasdea¢uerdoaloqueletoca
cadauno,lagentealraafueratieneconfusi6ndeloqueletocaacadauno,nielConcejopuedemcterseconlaalcaldia
nilaaleddiacone]Coneejo.Nosofrosstpodemospresentarles]adocunentaei6n,delporquenosehanhecholas
cosasyquieneselresponsal>ledequesehagan.pol`questlapoblaci6nnoesfabienclaradequientienequehaerlas
tareasypuedenestarculpandoalconcejodelagoquenoesculpalileopuedenqueestchculpandoalalcaldedealgo
que no es culpal)1e, la idea hoy es mostrar los docunentos y dejar en claro cual es nuestro trabajo y hasta donde
podemos llegan nosotros.

EISr.HenyMchdez,menciona,quecreequenofuc]aro,yonovengoaqun'apedirexplicacioneshidocunentosde
quehapasadoonohapasado,suficientesehahal>lalo,nometienequejustificarquienfueonofueelquefall6ono
fall6.Nosotrosvenimosparaquenosdensolucionesysiustedesnosvanapresentarunmont6ndedocunentosde
loscuales,yoconozcolamayorianosetratadeeso,yonovengoaechalelaculpaauteddonMiguelnovengoa
echarle la culpa don Giovarmi, vean esto como rna cuesth6n personal vean esto como rna ouesti6n de salubridad
prfub.IicaEstanosanteunprob!enadesalubridedpthlicaprimeroporlahasuraporlosdesechoss6hidossegun_do
quehayriesgoconelagundequetenganosalgthproblenadesalud,estoyasesali6delasmanosentonceselasunto
no es de quien ha tenido o no la culpa, el hora de que mos ponganos todos a tomar decisiones usted esfa claro en
cualessonlasposibilidadesquetieneelconcejoparatomardecisionesysielalcaldepuedeonopuedeycualesson
lascondicionesenlaqueestadonGiovannidisculpeque.Iepregunte,sihayunasituaci6nenergentedepchgroen
lacomunidedsepuededeelararunasituaci6mdeemergenciaporlasalud,panpoderporlomenosporestemomento
tormfondosdecomisichcantrmaldeemengenchyresolverelprobhaporunvcaulentraselcongivtonauna
deeisi6nalreapecto,porqueyosequeustedsdecualessonlosdocunentosquehatenidopananalizap,pcocules
son la decisiones.

Lareg.DuniaDiazFemindez,saludaycomenta,unadelascosasqueestanioshaciendoeldiadehoyproductode
esapreocupaci6nquetenenostodosnosotroscomoConcejotanhich,espresentarunamcoi6nacogidaportodoslos
regidorespre5entesdondeselesolicita,selesugierealsefioralcaldeprocederconuncontratacichdirectainmediata
de emergencia para que se solucione el problema, pero dquide si lo has nosotros solo le vanes  a recomendr
medianteecamoci6nquevanosapresentar7unanuevaporquelaqueyaestaestaobsolcta,peroporelmomento
paracontrataci6ndircetanoesnecesarioquitarlaqueya,estasinoesdecaracterurgentesilopuedehaceLas{que
nosotros eaperanos que el proceda a realizar esa documentaci6n ante el Concejo y nosotros con toda la diaposici6n
lovanosaaprobar€chgaloporseguro.Siempreycundevengacorreetanentetodaladocumentaci6nquesenecesita,
8racias.

EISr.HenryMchdez,pregunta4decuintoestanoshablandodetiempo?,enelcasodequescaesaladecisi6n.

EI Sr. alcalde Giovanni Jim6nez, manifiesta buenas tardes a todos, para contestarle Henry su pregunta por ejemplo
faltadepresupuestonoes,presupuestobay,quesisepuededeclarardeenergenciasisepuedehacer;esolopuede
hacer el pueblo, porque aqu{ no se va a deelarar energencia y quiero serle claro en esto, aquf se puede tomar la
deeisi6n o rtxrmendaci6n que qinera el Concejo Municipal prra que se reeoleete la basura para que se sapue la
licitaci6n, no es ningin problema, el problema es donde vanos a botar la basun, este Conoejo Municipal no ha
aprobado la licitaci6n que se sac6 para poder botar en Santa Cruz, yo puedo ir a rcoger toda la basula pco no la
puedoiradqusitarporqueesteConcejonolahaaprobado.Lomandoaunaconrisi6nyesfaenlacorisi6n,poreso
ledigo,queeselprebloquepuededeclararemergencianosomoselalcaldenielconcejo,poqueelalchdeyahizo
la gesti6n  y la gesti6n  esfa aqui  en  condsi6n,  entonces  quiero  dejar claro,  no  esfa aprobado y  apul  tango  los
documentos,aqulestaelacuerdodelConcejoMunicjpaldondelospasaaunacomisi6n,aqu'esta,yencomisi6nno
seharesueltonada,estoesunaenergencia,ellosnolovencomoemergencia,lovencomocualquiercosa,entonces
aquiyquierodejarclaro,quulesfaelacuerdo,sigustalepuedensacarunacopiaylopuedeleraputparaquesede
cuenta usted. Aqui no venimos a engafiar a nadie, yo no engafro al pueblo, el pueblo sabe que lo que esfa pasando,
pero gracias a que ustedes vienen aca a pedir expncaciones y le danos fas explicaciones, per ]o memos de la parte
adminjstrativade].oquearfumecomapondelagesti6mesfahechadesdeunmesmdsom_enusynohasideaprobedo.

LaSra.JohannaBricefio,menciona,buenastardesatodos,yovoyamencionarsobreesasdosposiciones,laprimera
que hablo dofia Duhia, la contrataci6n por emergencia segth la ley de contrataci6n el articulo sesenta y seis , da la
posibilidaddehacerunacontrataci6nporemergenciayefeedvamenteloquedicedonGiovannientroacomisichera
licitaci6n, la Comisi6n de Hacienda con el docunento que le acaba de entngar don Giovanni a don Henry y a
Manricio, tiene fiaeha de] teinta y uno de enero y efeedvamente la Cchisich de Hacienda emiti6 un dictamen de
comisi6n que foe visto  en  sesich mmicipal ordinaria el  dia treinta de enero,  se le envi6 al sefior alcalde a la
administraci6nyalafeehadelasemanapasadafue,queemitieronlasconeccionesinclusiveeldfadehoy,yoestuve
hablando con el compafiero Leandro, que existen algunos emores, son subsanal}les si, pero los lineanientos o los
criterios tinicos de la order de inirio, qtie se le envi6, segivn el infolme de comisi6n ninero tree del dos nil
veinticuatroconfechadelveinticuatrodeeneroelcualfuevisto,enlasesi6nninerocientonoventayseisdeltreinta
de enero del dos nil veinticuatro es sumamente claro, donde en el caso ninero tres, indica que no cuenta con el
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estudio de mercado que segdn la ley de contrataci6n admihistrativa, articulo treinta y siete,
inicio, igualmente no se detemina el m6todo de medici6n de la eficiencia del servicio,  o sea
que haya u]i lineamiento rna order de inicio que no sapanios, por lo memos en el caracter ciu

cial en al

personal nri criterio, donde no se sepa si la eficiencia del servicio es el coITecto simple y sencillanente se omiti6 no
se inctny6, en el punto c) dice que no se indica el m6todo de evaluacien de ofertas cosa que es indispensable en los
lincamientos segch lo que contenpla el reglanento y la lay, otros aspectos de condiciones en este caso menciona el
pliego de fenninos de referencia cuando corresponda es decir,  no se sabe, punto g) no se brinda unajustificaci6n de
excepci6n, las excepciones segivi el articulo tres de la ley donde especifica  exactanente cuales son las excepciones,
pero yo tengo que justificar las excepciones de foma debida, postchomente dice en el punto h) en la  estimaci6n de
precios,seconoboralasunatoriadelosdatos,lacunlbrindaunmontosuperioralindicadoenlaproyeoci6ndecostos
dediaposici6ndeltonelaje,esdecireledlouloestabamaL,obvianentenosvaapegivdicarporquesitenenosochenta
y seis toneladas mensuales equivalentes a once meses son nil sesenta y ocho lo multiplicamos por el monto era un
monto inferior y la diferencia era nds de un mill6n de colones, si hay presupuesto como dijo el acalde, pero no
podemos danos el lujo de hacer una licitaci6n mal, porque despu6s puede venir una modificaci6n y ya ese recurso
ya esfa comprometido y podemos quedamos sin plata como ha pasado en diferentes afros anteriores. Prosigo, punto
i)esneeesarioverificarlospreeiosyaquesegivnadjuntoindicaquelospreciosaprobadosypublicaci6nenlaGaceta
correaponde al veinte dos diciembre del dos nil veintiuno, lo cual es evidente que los precios son de antigivedad,
inportante que deben de ser valorados en los estudios de mercado con el fin de tener una realidad en los precios
acl]iales,efeetivamentenoveniaenladocumentaci6nqueseleentregoalacomisi6nquefuelanrismadocumentaci6n
que traslado la administraci6n al concejo municipal, no venian los estudios de mercado, esta comisi6n recomienda
remidr nuevanente los lineamientos, se rechazaron, dice remitir nuevarnente los lineanrientos de referencia para que
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los mismos sean revisados ajustados a lo mismo con el fin de que nuevamente sean remitidus a este concejo y se
reconrienda realizar el estudio de mercado determinar la mctodologia de eficiencia y eficacia, indicar el m6todo de
evaluacidn, justificar porque no se apliea la garantia y aqul aduzco, que no es deeir no se aplica, si no por ser rna
licitaci6n reducida como lo establece la ley, dice que no es necesario, incluir una garantia de cumplimiento, una
garantia de participaci6n y otra garantia ahi, son tres las que son neeesarias, pero no es decir no se aplica, porque las
licitaciones en Sicop son tranaparencia, todos los ciudadanos las podemos reviser, esa es la facilidad de Sicop, es rna
plataforma en la cual se puede ver todas las mctodologias, es una plafafoma de acceso comin, como per ejenplo el
Edus. Prosigo, otros aspectos de condiciones se deberin coutemplar en el ptiego de tininos referentes cures son las
condiciones que les deberi apricar en este punto, brindar unajustificaci6n para la aphicaci6n de excepciones y ajustar
la estimaci6n de precios, es necesario vchficar los precios porque en este caso se dijo que era neoesario vchficar los
precios,  da la casualidad que al no ver estudio de mercado, no  schianos  si habia rna mejor posici6n o  si la
actualizaci6n era la correeta porque la publicaci6n de los preeios de la Municipalidad de Santa Cruz es desde el dos
nil veintimo, entonces no es que no se aprob6, se le dijo a la administraci6n qtie lo corrigiera y lo corrigi6 y lo envi6
hasta la sernana pasada que fue visto por este Concdio, trasladado a la Comisich de Hacienda, que de casualidad, mos
toca reuninos normalmente los viemes o los tunes y fue visto chi, entonces no culpcmos al Concejo diciendo que no
lo aprob6, ahora referente a lo que es la contrataci6n especificanente, la contrataci6n por urgencia, si se puede dan,
el articulo sesenta y seis es clarisimo, la Municipalidad no tiene ningdn impedimento de hacerlo, en este momento
hay  una  heitacich  ndmero  veintiuno  del  dos  nil  veintiuno,  en  la  cual  paricipQ  una  enpresa  que  se  llama
ALMORRENTAL, tiene una situaci6n especial ya que no contenia el presupuesto necesario, un presupuesto minino
al cual se estal]a licitando, por ser una licitaci6n tan vieja, nunca se adjudic6 por lo mismo tenia linitaciones a la hora
de realizar rna adjudicaci6n,  tanto no se podia hacer,  hay  que rescindir de ella por cachicidad,  igualmente esta
contenplado en la ley de contrataci6n administrativa.

EI Sr. Henry Mchdez, indica yo no se dofia Johanna de pane de quien esfa, lanento profundanente el hecho que
nosotrosestamoshablandodetomardecisionegleinsistoyoentiendoladelacontrataci6nadminisrfuva,yoentiendo
lo del trabajo de la comisi6n, lo que quiero yo saber, cual es la decisi6n que se va a tomar, como lo dijo la sefiora
regidora estin pensando en hacer presenta rna moci6n para resolver eL problema de momento o para tornar rna
decision la cual supuestanente es inamisible, porque todavia no hay nada concreto en relaci6n a donde van botar los
deseehos s6lidos, entonces las dos tienen que resolverse al tiexpo no si haya alguna posibihidad en hacer algo para
recoger la basura por quince dias a algdn verfedero de esos a Santa Cruz, diganos que se pueda extender por alguna
raz6n que haya alguna forma de hacerlo, por lo menos mientras se resuelve la coutrataci6n del Sicop, se neeesita una
tramitologia y eso pues chira tiempo y qtie pueden haber problemas en el camino, si sobro o no sobro o si tiene que
ser exacto, todo eso yo lo entiendo, pero lo que yo quiero ahorita tuner claro y segivn lo me pidieron a mi que viniera
aqui a lapresentar, 1o querrmos una soluci6n al problena que tenenos hey y si fuera posible, mafiana ya estch
recogiendo ha hasura y Llevarla a algth lado, no s6 dchde, eso ustedes son los que salben, yo no los s5, si al verfedero
de Santa Cruz o de Miranar, yo no s6, el asunto es que posibflidades materiales hay para hacerlo, esto es una cuesti6n
meranente del trabajo de ustedes. Lo nuestro es venir a buscar esa posibilidad, porque como dije ya la situaci6n
gracias a Dios el agua del pozo debe ser un agua totalmente pura porque no ha resultado todavia nadie enfermo, pero
puede ser en cualquier momento y con relaci6n a los desechos s6lidos, no solanente se ve feo, huele fco y hay casas
y se lo voy a poner asi, tres o cuaro casas que se que hay achiltos mayores en donde les cambian el pafial todos los
dias y que ya tienen rna bolsa llena con pafiales y el olor no se sostiene ni en la casa ya hasta los veeinos estin
recibiendo lo olores, aparte de que es papa el adulto mayor un problema es pan los vecinos y gente de la casa, en



sintesisesesounasoluci6nrftyidaalproblemacualeslaviasi]adeemergenciaolade]acontrataci6nadminstrativa
silacomisi6ndehaciendasevareuniryaaprobarrdyido.

Elrng.JuanMiguctAhardAlvarndo,indicadonHenry,ustedesestininteresndesencdrosevaasolucionarel
problemalasnrismasordenessanitariasnoestinquitandolaposibilidnddetrasladarlabanraenvagonetapqueeso
esloquehayquehacer,porquelacontrataci6naunqueseaporemergencianoestanrfoido,novaharmmafianapero
elministchodelasaludestadejandolaposibilidaddetrasladarlosdesechosenvngonCifassoloestapidiendoquese
corrijaquenovayadejandolosexfliedosenlaGalle,esofroloquedijoelnrinisteriodesaludeneldacrmento,incluso
danhastadosmeses,panquesejalalabasuraenvagonetas.siempreycuandosecorrijaeso,yyoveoquenoesta
pngadodelcielocorngireso.Peroesoesmeranenteadrrinistrativocasolucichesmermentedelalcaldequeel

=h¥onorn=±`~=±ct.Pa¥±~^±^E±±\?_T3a±.apTeest=:-a;ri=-i--=iiEEo=\¥==E=€=puede hacer por cuatro o seis meses, ]a so]uci6n chj esta nosotros no podenos aprobar st el alcalde no ]a pasa,
nosotros si tenenos que correr y hacer una extraordinaria lo hacenos.

EISr.HgrMdrdfamanifiestalonuestroes]apreceupacichdelarcoleect~6mdelabasura,dondeirabotarlayo
entiendoloqueusteddiceyqueelministchodioesepermiso,porlomenossepredeutilizarlasvngonetasyque
luegosetomeladceisi6n,peroquevaapasarmafiana,yoleshagounllamndovchenenteydetodocoraz6nyel
carifio del mundo porque a todos los conozco y los requo, hagamos un esfuerzo y pensonos en la necesidad del
pueblo, olvidchonos de todo y que esta srfuaci6n salga bien.

EISr.alcaldeGiovannjJinchez,indicavanosaverHenry,yaleaclaelospuntos,chiestinlosdictinenesqueno
dqjanmentir,Leandroinclusivehizoloqueselepidi6yloenvi6aquieldosdefedrero,elanerdoquenosvuelven
apasar,losarmonelsietedefebrerodondedicenquelovuelvenaparmaconrisi6n,entoncesnohaytalenergencia,
porquesihubieraemergenciayahubierantomadounadeeisi6n,lasdeeisioneshayquetomar]asnohayquetirarla
de arm pan aci y nosotros .no podemos llevar la basura en vagoneta a Santa Cmz, tiene que ser un recolector el
ministeriodesaludnoesqLiienparadeeirquepuedenaneg]arlasvagonetas,enSantaCREso]orecoleetoresenqran,
por exqui6n ]o estatanos haciendo con este convenjo que esfa aqul, pero este esfa vencido y con base a este
convenioesqueyoestoyparmdoaSantaCrmyaciertashonas,ysegundolugarlasdecisioneshicialespanoualquier
conquci6nlatomaelConcejoMunicipalnoeselalcalde,ellosmismossacaronunnglamento,enelarticulosesenta
y sets es claro mafiana se puede hacer rna contrataci6n en Sicop, hay un contrataci6n que esta abierta en espera,
porquesolounofermtehuboynosequisoedjudicar,siquierensacarotrolicitaci6nsolanentetienenquedesistirla
quehay,oapnobaresa]ieitacj6nya!asemanastngujenteestae]reQctectoraqu'_,siquiermtonardeej_sionesdeven±nd
esoesloquedebenhacer,aprobarloquehayyunasemanaestaelrecolectorac4yparacuxplirconlaley,nosotros
no podemos jalar basura en vngonetas y apate de eso no tenemos donde botarla, apul esfa el convehio anterior
vencido, quisiera que Leandro les explicara un poquito de esas consultas que se le hicieron.

EISr.gestorLeandroMchdez,manifiestapordondeenpiezo,porquesonvariostenas,loqueseestinbusendoson
solueiones, en parts del servicio de disposiri6n  de hafamiento de residros s6lidos coma efeetivanente ys lo ham
mencionado, se presen€6 la orden de inicio a Sicop, papa hacer la contratacien de este servicio que en teoria esto se
hace per excqui6n lo que significa que es uno de los pocos oferentes o casi el inico que se encuentra en toda la
provinciadeGuanacaste,estanoshablandodequenocunlquierapuedeofreeerunswiciodediaposici6nderesiduos
porquetienequeestarantorizadoporelMinisteriodeSalud,hayunacosamuyinteresantequeesquelosprocesos
como ya se mencion6 se reahizan mediante la p]atafoma de Sicop, entonces aqul se mandan docunentos como le
comente en su momento a Johanna, pan conocimiento tanbich de todos los ngidores que no se si tendri acceso a
Sicop,buenoporloquemecomentoJohannanotienenunaceesodirecto,sitienenaccesoparaaprobarunaordende
iniciotienenaccesopanveresosdocumentosporqueestanoshaciendodosprocesos,unoenpapelitosaquiyotro
en Sicop por aparte entonces los documentos que se ham presentado por ejenplo el estudio de mercedo, los precios
delosofemtes,esoestaenSicopenlaordendeinicio,queprosigueaqui,hayquehaeerunascomeecionessehacen
lascon€cctonesnohayn±ngdrproblerna,encuantoalcanridnTeeolectoresoesuntenaqu_ehavgnidoyacQnbarsre
encasidosafiosymediosquetengodeestarysehaadvertidoenmtltip]esinformes,elprimeroquehiceelafiodos
milveintid6sdosmilveintirfes,todoslossehaceninfomesindicandolasituaci6n,yhemoslLegndoalasuspensi6n
del  servicio  en  forma indefinida,  temporal  como gusten  llamarle,  que es lo  que pasa aca  es que tenemos tres
alternativasymedia,buenoasiloveoyo,lamediaaltemativacontinuarconlasvagonetas,sngundaaltenativapuede
serso]icitarnLievanenteunpiestanodecani6nrecolector,comoloestahaciendoCubanoyotusmunieipalidades
vecinasdelazonaytienendostrescanrionesprestedosdeotrasmunicipalidedesyesonoseencuenfroenningivntipo
dedelitoporqueestanosenuncorveniodemunicipalidadesporasidecirlo,latereeraanteunaordensanitariaque
yasepronunci6pormediodelMinisteriodeSalud,eshacerunacontrataci6ndeurgenciaporquesepuedeyahacer
estacontrataci6ndeurgencia,porqueyatenemosunaordensanitariayunrecursoanparoqueestaenproceso,como
lesdigolascomeccionessepuedenhacerrdyjdanente,ycon]odelcami6nyatengolaordendeinjciolista,nolehe
dadoaprobaci6nporquetanbichhayotrasrfuaci6nquenosecontrmplamuchasveeesesalahoradebuscaroferentes
para el servicio, si usted pegunta a los oferentes que consultanos, Rapsa, Teehno Ambiente, Ebi, tanbich de Sam
Jos6, son enpresas muy grandes y ellos ven a Nandayure, como algo que no les beneficia en terminos econ6micos
porquc  nosotos  produeimos  con  la  drmmdr  actual  muy  pcoo  tonclajc,  trmbich  andanos  buscando  diversos
proveedores para hacer el estudio de mereado y es una situacich dificil de hacer porque usted va y pregunta, se les
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presenta la situaci6n y ellos simplemente dicen lo vamos a valorar pero no envian una
factura proforma de los costos, afortunadamente se consiguieron alguna ofenas por ahi,
pero bueno soluciones; pr6stamo de un camidn recolector por parte de otra municipalidad
tiempo defirido de ties o cuafro meses mientras se resoelve la situaci6n, otra so]uei6n
lajustificante que ya estanos en rna posible alerta sanitina y la otra es Las vagonetas.

urgencia con

®

®

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, manifiesta Leandro pero hay un tuna ahf que yo no lo entiendo bien porque
uste dice que no se pueden contratar enpresas, porque no se sabe si vienen aqui, eso solo mos danos cuenta cundo
esta en Sicop y no hay oferentes 6sca ya all estariamos enfrentando algo diferente, no hubieron oferentes y eso habria
que justificario h8sta que prfuofpen las enxpresas 6sca si ningtma enpresa prrticipa eso es otro tema, perm no ham
tenido esa oportunidad de palcipar las enpresas para deer uno qtie ninguna empresa va a querer venir a recolectar
la basun

EI Sr. gestor Leandro Mchdez, indica si conecto don Juan, en ese aapecto yo no digo que en el concurso ya que se
elevaaSicopposterioralcartelqueseelevaysesacaaconcursopuedeparticipartodoe]palssinningunarestricci6n,
salvo las condiciones y t6rinos del contrato, pero por ¢emplo hay que hacer un estudio de mercado que es parte de
loquesetienequehaceralosofrotesparaustedtenerunaestimaci6ndecuantomdsomenosnosvaasalirycuanto
puedenparticipar;partedelasrespuestasquenosdieron,graciasporlainfomaci6nrecibidaytonarnuestraempresa
como rna opci6n para cubrir su neeesidad sin embargo por eL momento no contanos con la operaci6n en la zona ni
equipo disponible, eso es parte de los requisitos que establece Sicop para poder sacar el concurso la orden de inicio
es una consulta de marcado, ya en el proceso de licitati6n ci)undo se saca el cartel a concurso ptiede participar todo
el que gusto.

La leg.  Nuria Reyes, indica mi pngunta es pare don GiovanlLi, usted dice que el convenio se venci6 donde se lleva
labasuraqueposibiridadeshaydequeustedcomojerarcapuedairarenovareseconvenio,seramuchotiempopoco
tiempo si hay posibilidades o no pan poder dales pan eaperar a lo que viene deapues.

EI SI` alcalde Govanm± Jinfaez, indica bueno yo I_o exptique antedomente, ct convenio ya esta vencj+do aput esfa la
solicited papa que se haga el nuevo convenio, no la tiene la alcaldia, desde el momento que se venci6 este convenio
deunavezsehacelagesti6nydondesehacelagesti6nsemeteaSicopysemandaparaacaparaquesede,laorden
deiricioporqueesunaemergenciahaydos6rdenessanitariasunaparaelConcejoyotraparalaadndnistraci6n,cada
orden sanitaria trae sus plazos, nosotros ya presentanos al Ministerio de Salud el plan remedial que tenianos que
presentar, Leandro deeia hay opeiones, pero de acuerdo a la ley ct ministerio de obras pdblicas y tranaporfe saco rna
publiearich may clara donde dies con qu€ se dche leeolectar la hasura, las vagonctas no son para recoleetar hastm,
dice que tiene que ser un recolector, el reglanento dice muy claro que es 1o que se ocupa par botar la basura, tiene
que tenor tanque para los exiliados y rna sche de requisitos que hay que cumplir, por eso aqui esta rna licitacj6n que
hayqueaprobarlaysetraeelrecolectoryhayotrapresentadaparalosdesechossdidosparairlosabotaraSanCruz,
tanpceotenenoslaautori2aci6n,quehagoyoconrecogerlabasuradonHenryyustedessirisiqulcraelConcejoha
quchdo aprobar donde podanos botar la basura, el alcalde ha hecho tndas las gestiones, hice el plan remedial como
lo pedia el Ministedo de Salud aqtii estin los documentos.

Lang.NuriaReyes,mencionaloqiieusteddicequeestiencomisichparapoderrenovareseconvenio,peroentonces
si nosotros aprobanos para que usted renueve ese convenio ya que esti en comisidri, entonces si van a botar en
vagonetas eso es lo que estoy entendiendo. . .

EI Sr. alcalde Govanni Jinchez, indica en las vagonetas no se va a botar, no se puede.

La reg. Nula Reyes, indica, pero el convenio es para renovar con ellos o para. . .

EI Sr. alcalde Giovanni Jinchez, indica el convenio es para ir a dapositar la basura, nosotros vamos dqpositanos y
tenenos qtie pagan 16gi-ente, en este momento estamos sin contrato no se va a poder both aqu{ hay rna ticifaci6n
en eapera de decir si o no pero no dicen nada

EIRngidorJuanMiguelAlvarado,indicaViviantienelapalabraporquenopodemosseguirmds,buenoyosoyelque
da La palabra don Govanni Vivian tiene la palabra.

Lareg.VivianMora,indicasigoyoconlaspreguntasparadonGovanni,megustariaqueIIosdiera]afeehadecuando
os mand6 lo del convenio pea renovar en Santa Cruz, definitivanente usted si no se le aprueba esa hicitaci6n que
sted hizo en ]o§ dos nil veintiunos, que no tenja contchdo presupuestario en aquel momento, no se va a recoger ]a
asura es asi.

EISr.alcaldeCHovainJinchez,indicaesqueustedestienenquetomarunadeeisi6nolaquebanoladesapmeban,
ero no piLede estar en Sicop, en eapera



Lareg.VjvianMquindicanihacerunaasiporenergenciaparaquea]agenteselepuedarecogerlabasun

EISr.alcaldeCfrovanniJinchezindicaayquedefinirlaqueestastsaKrmosotralicitaci6nnohayninginproblerm
tomen e] acuedo den la order de injcio y Lendro la saca.

Lareg.VivianMora,indicamegustarialafechaenquemandolodelconveniodeSantaCrLLzalmenosyonolohe
visto.

EISr.alcaldeGiovanniJinchezindicaVlvianal'estiencondsi6n,esoque]emandoLeandropanladecisi6ninicial
eso es, esfa en Sicop.

Lareg.DuhiaDiazmanifiestaayalgoquequleroac]arar,elsefioralcaldelesolicitounainfomacidnalIFAMdonde
pediasaberaquichteniaquedesestimar,porqueestavencidaesalicitaci6n,elIFAMrespondi6queeraelsefior
alcaldealquelecorreapondiahaceraeprcroeso,entoncesyonoentiendo,porqueestesefiorsigueafrdoenque
§Qmosn_osotrosctConcejo,styahayundictanendondese!ereapondi6queefa€1aquienlQcotreqund€h_aces
desestinri6n.esmasyaesfacaducayaquiesfatanbichelproveedorquenospuededrfusiestandoesalicitaci6n
ahicaducadasepuedeoptrporunacontrataci6ndirectaoscadeemengenciasefiorlgnacioporfavordenosesa
respuesta,porqueestesefioralcaldenosesfaconfundiendo.Aclinossisepuedeonosepuedehacaunacontrataci6n
urgente, por favor.

E]Sr.proveetorlgnaeioEscobar,indicabuenastardetengantodo$6Iaprqutaesstsepuedeiniciaruntrhitode
urgenciaestandotodavia,eldelosdosnrilveinfuossindesestimar?,sisepuedehacerporurgencia.

La reg. Dunia Diaz, indica eso era, gracias, estanos claros.

EIReg.JuanNIguelAlvarado,indicaHenryestapidiendoso]ucionesaqur',entoncesparairterminadoconeltena
tenemosbienclaroquesepuedehacer]aeontrafaci6nporungenciaheymismo.

LaSr.JohannaBricefio,manifiestalaordendeinicionacedelaadministraci6nyqulenapmebalaordendeinicioes
elconcejomunicipalsiempreycundoestenormadasegthloindicalaley,segundoantchomentesehabiadichoya
quealestarcadrcadrnotieneninginefeetohaffllanuevalieitaci6nporenergencia,snginelarfuchochcuntay
unoesclaroelactofualdelprocedinlento,debedeprocedersemedianteunaresoluci6nmotivadaelhicoenteque
hace  resoluciones  administrativas  en  la  munieipalidad  es  la  administracidy  el  Concdyo  no  hare  resoluci6n
adminstrativas,ensumomentosefroralcalde,gestoranbiental,sefioresdelIFAMenvienoslaresoluci6nmotivada
con el critcho jun'dico y se apnleba pan que siga caduca y se haga rna nueva, en mat.zro del dos nd veintitrgs se
aprob6 un cartel de licitaci6n, que conformo el gestor anbiental y eL provedor, que paso con esp licitaci6n, no se
hizo,anqueestahalaplata,nosehiz?,ayer]aconrisichloquelerecomiendaalConcejoMunicir*alessolicitarlea
gestidranbientalquehngalascorreecionesyqueeldiavienessehngftunasesi6nextrardinariays?apruet)entedos
los puntos.

El reg.  Juan Miguel Alvarado,  indica tenemos claro que lo mds pronto es hacer la contrafacich por energencia,
eaperenosqueelsefioralcaldecolahoreconeso,eltemadeiradqjarlabasuraaSantaCruz,Johannaconoestaria,
tarda mucho, que has fflta para eso, si tenemos que hacer rna extranrdinaria para el jueves papa aprobar eso la
haeen]os,chiestielofroimientodehacerunaextranrdinariaparaeljuevespradarpasoalaconqmtaei6nenSanta
Cruz; alon el tuna de la vngonetas yo no lo entiendo hace afro y medio si se podia y chora hay problenra con el
trfficoporquelodedenen,noveoporquenosepuedesisearregladeloexhihidoscomodiceelMinisteriodeSalud.

EISr.alcaldeCfrovanniJin?chez,indicavoyadejarleclaroausteddonJuanMigueLqueyoconvoqueaunasesichel
sabadodeenergenciapreeisamentepanresolverestetena,parareso]verlasdos6rdenessanitarias,nohuboquorum
aca,nohahaniunasecretariadelConcqjoMunicipal,entoncessiseconvonaunsesi6ndeemergencialomenos
que debieron hcher heeho era haber venido, ahora estan coriendo porque lo ciudadanos vienen ana, si usted lo dice
de rna forma distinta a como deberia de ser, usted dice que es que antes no habf a trancos y no, es que nos daban
chanceparaquepudidraniospasar;ahorayanohayesechance,porquetienequeirdeaouerdoalnglanientoyloque
diceelreglanentoesquetienequeserunrecolector,poresonosepuedeirenvngoneta,lomasclaroapulesqueyo
hic?loqueten±aquehaceryahivendrinlostribulesypunto.

Lareg.DuniaDiaz,indicasefioralcaldeqLiepenamedaesoqueustedestadiciendo,queyohiceloqueteniaque
hacer, usted esfa empezando, Yea le voy a sugerir como alj viene el dictanen de comisi6n de lo de Santa Cruz,
entonces se convoca a rna sesi6n el jueves, a usted se le recomienda que presents la contrataci6n direeta del relector
de basura, porque hay contenido presupuestalo para contratar unos meses el calch reeolector, si mos qraen esa
doctmrmtaci6nqueelmuchachotienequecongirsoheelasuntodelabasura,nosconprometrmosaaprobaranbas
cosas,perosefroryohiceloqueten{aquehacer..no,vergivenzaledeberiadedar,qpenasestaemp©do.

u

u



EI Sr. alcalde Giovarmi Jimenez, indica ustedes son los que estin empezando porque yo t
porque usted misma aprob6 cuatro veces esa licitaci6n que esfa all sin aprobar, aqui estin I
contra entonces en que estas, si las aprob6.

®

La reg. Dunia Diaz, indica ya esfa cadiica, ahora es trabajo suyo, presentar la contratacich directa.

EI Sr. Henry M6ndez, indica por favor de verdad, ya ban prapuesto ustedes algo, me paleee exedente que ya se hal]16
de una posibilidad, me dqy por satisfecho de qpe usted esfa promedendo que el jueves hay sesich extrandinala que
van a estar todos, que van a resolver el problema del recolector de basura y lo sngundo que tenenos es ct tuna del
a8ua

2oTEhL~.
EI Sr. Henry Mchdez, menciona, quiero saber qu6 es lo que esfa pasando con el agua, yo no entiendo porqpe raz6n
no se estin clorando d agua y cuil es la soluci6n y si es ripida, yo quiero insistir si es culpa dct ConcQjo o de la
admhistraci6n, si no que podemos hacer para que esto se solucione, la gente eapcra soluciones.

El mg.   Juan Migud Alvarado, indica tat vez para terminar con d tema de la basura, Leandro usted podria subir
mafiana mismo a Sioop, la order de inicio, entonces mafiana mirmo se podria iniciar.

El mg. Santiago Capos, indica compafieros no haganos tanto Pleito, uninonos todos juntos y arrnglemos este
problema, tenerTros njfios, antianQs n+]cho dcher es cuidar toda ha pobLatidr, ne peleenios, estQ to podenus arreglar,
este puchlo lo esta necesitando, por favor ]a gents ya no quiere tomar agua, pongamonos ]a mano en el coraz6n y no
le dremos la cu]pa a nadie, hagamos eso, por favor.

El mg. Juan Miguel Alvarado, indica que se pasa a ct tema del agua. Bueno lo del agua es que no hay plata para
comprm lo que ocupa el agua, tanpoco hay plata para conxprm papel, tampoco hubo plata papa pagan lus virfucos en
diciemhoe, aquLi lo que no hay es planificaci6nL los vidicos qpe le comeaponde a lus ngidores que viqjanos los
perdinos, es tina situacich que esfa afectando todo, Johanna cuanto podrianos avanzar en ct tema dot agun

La Sra. Jchanna Bricefio, indica d trma del ngun eapecificamente se hchfa solicitndo las correcciones, que al cia de
boy ha llegado ninguna correcci6n, ahi nada mds seria que se hagan las comecciones de la decision inicial y yo calculo
qpe se pueden tanbich vet; sienpre y cuando negiien ates para podedas reviser y que estch al mangen de ha legalidad,
ppara velas en la misma sesi6n exhaordinaria, donde se va a ver lo de la basura, note inconveniente si hay diaposici6n
de la parts administrativa y dad concqjo.

El leg. Juan Miguct Alvarado, indica bueno eso tenda que revisalo la administraci6n y hoy pudo a ver estado aqui
ya corregida pero no es asi, pero podenos hacer la extraordinala para vcr todo, qpe lleguen lus dos temas juntos para
ver la oomecci6n dd trma dct agua famhich, si llega bier y llega temprmo papa revisalo y todo esfa bien, inctuso si
Hega Capprano y hay qire corregir argo ]o podenos hacer ese rfuano dia lo hacrmos, 1a aprohamos y tisto.

La  Sra  Jchanna Bricefio,  indica  don  Juan,  inclusive  yo  me  pongo  a  diaposici6n  para poder  colaborar  en  la
administraci6n siempre y cuando la administraci6n quiera.

EI Sr. alcalde Chovanni Jirfuez, indiea a veces hay cosas que son crefoles y no crefoles, por qjeaplo a nosotros se
mos manda rna note para qpe se canbie de c6digo la licitaci6n que se sac6, ese c6digo es ct que se ha trabqjado por
afros, lo que es la parte e acueductos, el rismo proveedor foe a inchiir la ricitaci6n a Sicop, lo hizo con la hisma
compafiera Amalia y con Javier, all esth Javier que no me deja mentir, despu6s Nacho viene aqui y pide y recomienda
que tiene que cambiarse de c6digo, y se ha aprobado en todos los presupuestos de seis o sicte afros para aed, y usted
no me venga a decir quie no, polque yo sqy el administrador y st qtie c6digo tiene eso, alora vinen a pedir qpe se
canbie el c6digo y ct que piden que se cambie, no tiene recurso, solo tieme un mill6n de colones, ct otro si tiene la
gran cantidad porque es ct que se ha venido utilizando papa el manteniniento de bombas y ct acuedrcto municipal,
ahora viene tl y reeomienda que canbien el c6digo y claro nus quedanos sin plata, no es la planificati6n, es que hay
un funcionario dentro de ]a mafia que hay aqui en ]a municipalidad, que ct mismo esti entrabando las cosas, y aqui
lo digo pdblicamente, ahi vendri su denuncia posteriomente, pero 6L es el que esfa entrabando las cosas, entonces
con reapecto a lo que es ct aouech]to y a las licitaciones se hen meddo tres en Sicop y ninguna ha fruedficado y aqui
esta Javier que no ±ne dQja mendr, ct es 6! que !e ayuda a ]os equpafieros porque ct uevaba ed ron sate y cQnoce
ouantas se hen meddo par el acueducto munieipal y a ninguna se la dado order de inicio, asi de sencillo.

La Sra. Johanna Bricefio, indica don Criovanni para aclararle, no me escucha, bueno me voy a salir del tema, le hago
una pregunta me podria decir donde se colocaron los ciento once millones y los noventa y ocho millones de colones
de asfuto.

El leg.  Juan Miguel Alvando, indica tat vez Johanna volvemos al tema, ese tema es totalmente aparte de la sesi6n.



LaSra.JohannaBricefio,indicareferentealodelacueducto,elmanteninrientoselesolicitoahaadrrinistraci6nque
corrigieran el c6digo porque estaba mal emplcado, necesitaban rrmteninento de bombeo y estatan solicitando
servictodeingenieriaquenotienenadaqueverunacosaconlaotraentoncesnoesquelarecomendaci6nfue
d=se#char#±seasen%±corm===^ham*fii%ir¥^€_v~_±_a]~±±ape#*#an¥w%."#dewia6ens%=
encarrilarlascosascomocomespondenynoseguircomedendocxporesyenelcasoyaquemeestingratandoporque
elsefioralcaldesolicitoquemegrab-ydisculpenquesalgadeltenavuelvoapedirdisculpapessinpley
sencillamente porque el cunplinriento de ejeouci6n presupuestaria fimado por el sefior alcalde hay ciento once
nrdlonesdecolonesencomprademezclaasfalticaynoventayochonrillonesdeco]onesencolocaci6ndeasfflto
parauntotaldemdsdedoscientoscuarentanrillonesymediosdecolongytodossalinosqueenNandayureanivel
cantonal no se ha puesto ni un centinetro de asfflto.

Elreg.JunMiguelAlvarado,indicaJohannaprofrooryos6queuntemaquetenemosentremanos,peronoesun
temaparaahorflentonceselc6digosecanbi6,fueunarecomendaci6ndelauditornofuerecomendaci6ndelconcejo,
elauditorescontrolintemo,silohizoesporquehayquehacedo,lascosasnoseesthahaciendobienycundoya
tenemosanditorvieneaconegirloqueesfamal,entoncesyonoveoculeselproblemasihayunnuevoc6digohay
buscarle soluci6n.

EISr.HenryMchdezmanifiesfaloqueentiendoesquefahaundetalleporresolver,vuelvoareit-hatranquilidad
de que entonces en la sesi6n del jueves, podia yo entender de que todo va a quedar resuelto, en la situaci6n de
desechoss6lidosustedmedicequevanaverlodelalicitaci6n,peroquehaydeenergenciadechlasedqurecursos
comoparacomtratarunrecQlectoryqueentoncessepredahacapararesolverctprchlema.

Elreg.JunMguelAlvarndo,indicadonHenryyocreoquehaycomounaconfusi6neneltenadeemergenciaosea
es.queesunacontrataci6nporemergencianoesquehayreeursosdeemergenciasnosesiestanoshal)landodelos
mlsmo.

EI Sr. Heny Mchdez indica ustedes no estin en ningin monento dee]arando en]ngencia para trmar dineros de
emengenciasno,stnoquesehacelacontrrfu6ndeen¥genciaymediantelacontrataci6neenergenciaentonces
sepuederesolverelproblenaporlomenosdos,tres,seismesesmientrashacenlalicitaci6nytodosecompone,
comprendibien,yquevayaaSantaCruz,puesyocrcoqueconveniosustedespuedenhacerencualquiermomento
porqueyoereoquelasmunicipalidadesentresiseayudan,yonovcotandificneso,buenoveoallanndoelcamino
porahisegundoeltemadelaguaveoentoncesqueesuntemamenorporquenoseresuelve,quedoconfiadodeque
tanbichpuedaestarresueltoparaeljueves.

Elreg.JuanMiguelAlvarado,indicasielalcaldeliacelatareaeljuevessepuedesolucionareso.

EI Sr. Henry Mchdez indica estanos de acuerdo, lo que me refiero es que va haber sesi6n extracrdinaria reitero
porquenosoloestnyyoaquihayunmont6ndegentequeesfaviendQporintemetlasesi6n,paraquenoveanqiienQ
essolounacosadenosotrosloqueestanosacayporquelereiteroesunacuesti6ndeemergenciaesporsanided,es
por la salud de todos los del distrito y todos los del canton y lo del agua, es el disthto de Camona y Santa Rita
entiendo, es urgente por favor.

El  res.  Juan  Miguel  Alvarndo,  indica  si  don  Henry,  eso  lo  entendemos  todos  y  todos  estanos  en  la miana
preocupeti6n,aveceslagentecrcequenosotrosnonosprcocupanosperotenenosunagranprcocupaci6n,nosotros
hacenoslasextraordinariasyloquehayquebacerysihayquehacerunacadaveinticuatrohousparasolucionarel
problemalohacenos,aqufesquenosponganosdeacuerdo,sinembargonoestanffoil,usledvequeestanosen
estoyelalcaldssehaidotresvecesentoncesnoscuestaunpocoponemosdeacuerdo,inclusoesacosashastaen
unamesadetrchedosesolucionaenrealidndmuehisinasgraciasporlaprcocupaci6ndeveniraqui,igualalagente
quenosestaviendoenlapaginadelamunicipalided,dequehayprcocupaci6nporelpueblo,ojalaqueeljuevesse
transnritalasesi6nperoesoesdecisi6ndelaadninistrnd6nystquierenparticipareljuevespornosotrosnohay
ninginprobleniaparaqueestchpresenteenlasdeeisionesquesetoman.

ARTICUL0      Ill
kt_ura v ai)robaci6n acta anterigLr

ElregidorJuanMiguelAlvaradoAlvandocomenta,artl'culo3,lectunyaprobacichdelactaanterioI,no
tenemosactadebidoaqueathnocontamosconlashojasparaimprimirlasactasenellibrolegalizado.

ARTICUL0      IV
±£e±±±_ra de Corresi]ondencias y acue[dr
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1-   Oficio  SA-CCDRN-105-2023,  de  fecha  11  de  setiembre  de 2023,  en
Chavez Ramirez, Secretaria del Comite de Deportes y Recreaci6n de Nan
indica que, en reunion oldinaria #130 celebrada el pasado 22 de agosto, se dete
el acuerdo #9 de dicha reuni6n.   Art. 9- Se acuerda Solicitar a la alcaldia municipal, con copia al
concejo  municipal,  departanento  contable  y  al  auditor  municipal,  la  siguiente  informaci6n:  -
Estimado de presupuesto para el CCDR-Nandayure, correspondiente al 2024, - Supefavit especifico
a  favor  del  CCDR-Nandayure  segtin  liquidacj6n  presuprestaria  correspondiente  al  2022  y  -
Certificaci6n del historial de ingresos corrientes y liquidaciones presupuestarias correspondientes a
los afros 2018-2019-2020-2021 -2022 . . .  Se acuerda: tomar nota.

2-   Copia del oficio AIMro15-2024, de fecha 06 de febrero de 2024, enviado por Lie. Jorge Alfredo
Pdez Villarreal, Auditor lntemo, Municipalidad de Nandayue, dirigide al sefior Giovanni Jimchez
G6mez, A]calde Mulcipal mediate el cual remite el asunto: Solicrfud de Vchfcu]o y Vjancos para
asistir a capacitaci6n presencial en la CGR Por este medio le informo que, de conformidad en el
oficio NImero 01180 @FOE-AIF-0004), de fecha 05 de febrero de 2023 emitide por el Area para
la innovacidn y el Aprendizale en la Fiscalizaci6n de la Contraloria General de la Repdblica, debo
asistir a capacitaci6n PRESENCIAL lus dias  15 y  16 de fiedrero de ]os corrientes en el aula 5 de]
cenfro de capacitaci6n de la CGR ubicado en San Jos€. Dado lo anterior, por este nredio le solicito
lo siguiente para poder asistir a dieha cia de Cardcter Oblif=atoria:  1 - Un vehiculo muulcipal en
buenestado,conhoradesalida3:30pmeldia14defebrero,2-Unadelantodeviaticosporlasunia
total de 98 nil colones, de acuerdo con el si

DESAYINO

ente des

3.800,00
5.000,00ALhrmREO

®

5.000,00
CENA 5.000,00 5.000,00 5.000,00

HOSPEDAJE 32.700,00
GRAN TOTAL 98.000'00

Tarifas de conformidad con el reglamento de gastos de vinjes de transperte papa fincionarios
pdbHcus de ha CGR.

Estasolicitudserealizaalamparodelnumeral27
NthffiRO 8292 . . .  Se acuerda: tomar ncta.

de la LEY GENERAL DE CONTROL INTERNO,

3-  mcumento de fecha 16 de enero de 2024, enviado por la Lida. Edith Marlene Amador Directora,
Fundaci6nLideresGlobalesparaelFomentodelosGobiemosLceales.Medianteelcunlindicaque,
invitan   a   las   autoridades   muricjpales,   para   que   participen   de   nuestro   prdxino   evento
"ENCUENTro n`ITERNACIONAL DE GOBHRNO LOCALES Y ESTATALES" como el tema:

FI Desarrollo Econ6mico Local y el Fonento del Turismo en las Ciudades, alleedirmse den 11 al 16
de marzo del 2024 en la ciudad de Nueva York, USA. . .  Se acuerda: tomar nota.

4-   Copia del Ofroio AL-FPNR-27-OFro62-2024 de fecha 15 de enero de 2024 suscrito por la sefiora
Olga Morera Arrieta, Diputads de! Parfudo Nueva Repth!ica, Asanb!ea Legjs!ativa, dirigido al
Giovanni Jim6nez G6mez, Alcalde Municipal de Nandayure, mediante el que le indica que como
diputada de la repdblica es de su interes apoyar y promover fniciativas que pelhitan desarrollar los
emprendedores  y  las  Mipymes  de  los  cantones.  Situaci6n  por  la  curl,  informa  que  hey  las
municiLpalidades  esfan facultadas  para cobrar sus patentes de  forma vemcida...  Cousiderando  la
importanciadelocomuhicado,esteConcejoacuerda:Dareldocumeutoporconocidoytomarnota.
Comuniquese. Aprobado con cinco votos positives de los regidores propiefarius Juan Migue]
AlvaradoAlvarado,DuninDinzFernfndez,ylosregidoressuplentesenejercicioVivianMora

EeRnoesEAE£CkcoANrrEE?p#]i%aEEy+±X:::EeEgc%u#§:bffuEREODEFINITIVARENTE

5-   Oficio AL-CEPMUN-0018-2024 de fecha 06 de febrero de 2024, enviado por la sefiora Ana Julia
Araya Alfaro, Jefa de Area a.i. de la Comisi6n Permanente Especial de Asuntos Mulcipales de la
Asamblea Legislativa, mediante el que indica que, en vinud del informe de cousulta obligatoria del
Departanento  de  Servicios  Tecnicos,  dicha  comisi6n  ha  dispuesto  cousultar  el  criterio  de  la

EIEun£Pfu#TS%#rp°Z:eeLicd£,L#9Xg¥6¥eEn#E;2i£3Ti€#Fo°2FfrgAEXLgLYfrE¥RE
ORGANIZACIONES DE DESARROLLO COMUNAL BAJO LA LEY SOBRE DESARROLLO
DE LA COMUNIDAD, N°3859, POR REDIO DE ADICC16N DEL INCIS01)", el curl edjunta,



ysolicitaevacuarlacousultaenelplazodeochodiashfoiles,seginloestal]leceelarticulo157del
ReglamentodelaAsamblcaLegislativa,esteConcejoacuerda:tomarnotayprocederasuarchivo.
Comuniquese  a  la  Comisi6n  Pemanente  Especial  de  Asuntos  Municipales  de  la  Asamblea
Legjslativa.  Aprobado  con  cinco votos positivos de log  regidores propietarios Juan Miguel
AlvaradoAivarado,DuniaDfazFernfndez,ylosregidoressuplentesenejercicioVivianMora
Brenes,  Erick  Arroyo  Vil]egas  y  Nuria  Reyes  Quires.  ACUERDO  DEFINITIVAMENTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRAMITE DE CONIsldN.

6-   Copia del oficio SCMI.I-045-2024 de fecha 06 de febrero de 2024, enviado por la sefiora Katherine
Marbeth Canpos Ponas, secretaria del Concejo Mulcipal de Hojancha, mediante el que remite y
transcribe acuerdo tomado per el Concejo antes indicado, en sesi6n ordinaria 197-2024, celebrada
el 05 de febrero de 2024 que dice: ACUERD011. En concordancia al oficio SCM-0040-Ol-2024,
emitido por Gabriela Vargas Aguilar,  Secretaria del Concejo Municipal de  Santo Domingo  de
Heredia,  a trav6s del  cual  remite acuerdo tomado el  cual  dice textuainente:  "Con base  en  los
considerandosylosfundamentosjuridicosexpuestos,seacuerda:A.-QueelConejoMunicipalde
SantoDomingosedeclareafavordelaaprobaci6ndelproyectodeLeyN°24127llanadoleypra
laprotecci6ndelasabejas,8.-Motivaralasdiputacionesyalaspersormsmiembrosdelacomisi6n
legfslativa que conozca el proyecto de Icy ntimero 24127, Icy para la protecci6n de las abejas, a
presentarunamcei6ndecousultaalosconcejosmunicipalesdeLpalsparapronuniarsealrespecto...
Se acuerda: tomar nota`

7-   Oficio AL-CPGOB-0230-2024 de fecha 07 de febrero de 2024, enviado por ]a sefiora Ana Julia
Araya Alfaro, Jefa de Area a.i. de la Comisi6n Permanente de Gobiemo y Administraci6n de la
AsambleaLegislativa,medianteelqueindicaque,envirtuddelinformedeconsultaobligatoriadel
Departamento  de  Servicios  Tdenicos,  dicha  comisi6n  ha  dispuesto  cousultar  el  criterio  de  la
Municipalidad  sobre  el  proyecto  de  Ley  Expediente  N°24.003  "LEY  DE  CREAC16N  DEL
CENTR0 HIST6RIC0 NACI0NAL, DE LA SOCIEDAD HIST6RICA DE COSTA RICA,
PARA   EL   DESARROLL0   Y   RESCATE   DE    VALORES   E   IDENTIDAD   DEL
COSTARRICENSE",elcunledjunta,ysolicitaevacuarlacousultaenelplarodeochodiashabiles,
seginloestableceelarticulo157delRetlamentodelaAsambleaLegislativa,esteConcejoacuerda:
tomar nota  y  proceder  a  su  archivo.  Comuniquese  a  la  Comisi6n  Permanente  de  Gobiemo  y
Admihistraci6n de la Asamblea Legjslativa. Aprobado con cinco votos positivos de los regidores
propietariosJuanMiguelAlvaradoAlvarado,DuniaDiazFernfndez;ylosregidoressuplentes

%n±g#cLc#ffiML=k3:eLgaEcn;c££[rsrfERF+uDngLa#n±R;eg:o%£s[%NfcuERDo
8-   Oficio Of 003-2024 EZMT-CM de feeha 07 de febrero de 2024, enviado por el Liedo. Jokcun Ajd

Altamirano, Encargado de ZMT, mediante el cual indica que a fin de dar respuesta a lo acorado
mediante acuerdo que consta en el incisool del Articulo X, Sesi6n Ordinaria n° 197 celebrada el 06
de febrero de 2024. Mediante el oral se solicita jndicar si existen limitaciones para llevar a cabo el
proyecto del Bulevar en la entrada de Playa Islita. En respuesta al acuerdo antes nencionat, me
permito indicarles que, siendo que se trata de la calle pdblica, lugar donde se pretende l]evar a cabo
el proyecto del Bulevar, se debe realizar dicha cousulta al departanento correspondiente. En este
caso en La uhidad T6cnica de Gesti6n vial, quienes podrian aclararle al Concejo Mulcipalfdad
existencia o no de limitaciones para el desarrollo el Proyecto antes mencionado. . .  Se acuerda: Dar
porconocidoyquedaralaesperadelarespuestadelaUhidadTdenicadeGestichVlalMunicipal.

9-   Oficjo AL-CPGOB-0273-2024 de fecha 07 de febrero de 2024, enviado por la sefiora Ana Julia
Araya Alfaro, Jefa de Area a.i.  de la Comisi6n Pemanente de Gobiemo y Administraci6n de la
AsanbleaLegislativa,medianteelqueindicaque,envfrtuddelinformedeconsultaob]igatoriadel
Departamento  de  Servicios  T6cnicos,  dicha  comisi6n  ha  dispuesto  cousultar  el  criterio  de  la

¥#if8##DSE°Er:6]N%r%t£Ad€]beE£XBEdi;nfrN%,7ii`¥REN¥%Bg#E£3#DEE£EE
DE 1998", el curl adjunta, y solicita evacuar la consulta en el plazo de ocho dias habiles, segth lo
establece el articulo 157 del Reglanento de la Asamblea Legislativa, este Concejo acuerda: tomar
notayprceederasuarchivo.ComunfquesealaComisi6nPermanentedeGobiemoyAdmiristraci6n
de la Asamblea Legislativa. Aprobado con cinco votos positivos de los regidores propietarios
JuanMiguelAlvaradoAlvarado,DuniaDiazFemfndez,ylosregidoressup]entesenejercicio
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Vivian   Mora   Brenes,   Erick   Arroyo   Villegas   y   Nuria   Reyes
DEFINITIVJRENTE AVROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE C

10-Oficio MS-DDRSCH-DARSNAro31-2024  de  fecha 8  de  febrero de 2024,  enviado  por la Dra.
Natalia Rodriguez Cardenas, Directora de la Direccich de Area Rectora de Salud de Nandayue,
Mediante el cual rerfute el Asunto: Contestaci6n a solicitud de pr6rroga a la orden sanitaria
MS-DRRSCH-DARSN-ERSJOSJOO8-2024. Revision y analisis de la petfroria de prorroga a la
orden sanitaria, segin oficio ndmero AM AA 0141 -2024 del 6 de frorero. Esta direccich resuelve
lanoaprobaci6ndelasolicituddePr6rrogacousiderandoquelasaLuddelapoblacichesunbiende
inteies Pthlico, asi como qpe el suministro de agua potable es un requisito indispensable para la
salud. . . Se acuerda: tomar ncta.

11-  Oficio AIM-016-2024 de fecha 09 de febrero de 2024, enviado por el Licdo. Jorge Alfredo Perez
Villarreal, Auditor Intemo Municipal Municipalidad de Nandayure, dirieddo a la Licda. Yeilin Arias
Rajas Encal.gada del Departameuto de RecusQs Humanos, en el cual remits el Asunto: solicitud
urgente de informaci6n sobre el perfil del sub auditor intemo. El pasado 28 de agosto del 2023,
por via del correo electr6nico institucional esta unidad de auditoria le remiti6 el oficio ndmero AIM-
042-2023 con la propuesta del perfil ocupacional para el cargo de Sub Auditor Intemo, sin embargo,
al pasar mds de cinco meses, No se ha recibido resDuesta al=um .... Se acuerda: tomar nota.

12-Copia del Oficio No. SM,043-2024, de fecha 07 de fchrero de 2024, enviado por la sefrora Susan
Viviana Morales Prado,  Secretaria del Conejo Municipal de Acosta.  Mediante el cual remite y

:°]tl#[e¥3#=toe:°ei$2¥,I:nnce#*£#£[[6AN¥&leinsesfnA°#r#RE|Nit#4k
DARIO SEGURA plcADO.  AcuERDO NUMENO  16: roR uNANnAIDAD y EN FHRE:
VlsTA LA MOclo PORESENTADA roR EL REGIDOR y AcOGIDA roR LA REGDORA
ROXANA AZOFEIFA URERA ESTE CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA A LA MSMA Y
ACUERDA.   CONSIDERANDO  QUE:   1-  EL  PROYECTO  LEY23.914  "CREAC16N  DEL
PROGRAMA INTEGRAL DE h4ERCADERO AGROpEcuARIO a7IMA) y DEL PROGRAMA
NAcloNAL DE FERIAs DEL  pRODucTORAGROpEcuARIO " PRESENTADO roR LA
DmuTADA   OFlclALlsTA   ADA   AcuNA,   QUE   PRETENDE   DESMANTELAR   EL
PROGRAMA NACIONAI DE FERIAS DE AGRICULTOR EN A CUAI E3HSTEN 80 FERIAS
AsoclADAs, 9 NIL pRODucTOREs y MAs DE 400 NIL cONsuNIDOREs . . . roR TANTO
EL CONCEJO MUNICIPAL DE ACOSTA ACUERDA:  I-Rechazar categchcaniente el proyecto
de ley 23.914 porque pore en riesgo la administraci6n y funcionamiento de fas ferias de agricultor
del pals, asf como vulnera a lus agricultores costarioenses qpe trahajan arduamente por llevar
ingresos a sue hogares y proveer de alinentos a la sociedad. . . Se acuerda: tomar nota.

13-Oficio AM AA 0161 -2024 de fecha 09 de febrero de 2024, enviado por el sefior Alcalde Municipal,
mediaute el cual indica que, se remite un tanto del anexo I liquidacich presupuestaria afro 2023, para
su respeetivo conocimiento y aprohaci6n, ya que necesita el acuerdo para ser ingresado al SIPP, con
un Superivit total de ¢4.962.508.109,45, dividido en superivit espectfico de ¢4.814.015.521,78 y
Supefavit Libre de ¢ 148.492.587,67, segin se indica en detalle de ese Anexo: 2 tantos del pendiente
al cobro al 31 de diciembre 2023, 2 tantos del Origen y Aplicaci6n de recursos 2023, 2 tantos del
Origen y Aplicaci6n de  los recursos provenientes de Transferencias asignadas 2023  y  2 tantos
informe de compromisos 2023. Cousiderando: la inportancia de analizar dicho docunento, este
Concejo  e  acuerda:  Remitir  copia  del  documento  a  la  Comisi6n  Municipal  de  Hacienda  y
Presupuesto  para  su  analisis  y  mos  brinde  un  criterio  al  respecto.  Comuniquese.  C.  Alcalde
Municipal.  Aprobado  con  cinco  votes  positives  de  los  regidores  propietarios Juan  Miguel
Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Femdndez, y lus regidones suplentes en ejercicio Vivian Mora
Brenes,  Erick  Arroyo  Villngas  y  Nuria  ftyes  Quir6s.  ACUERDO  DEFINITIVARENTE
APROBADO.

14-Nota de fecha 31 de enero de 2024 enviada por la sefiora Rebeca Camacho Jirnchez, Representante
del Comite Organizador del Festival Ambiental Bejuco 2024, mediante la que solicita permiso y
liceneia temporal de licores para realizar actividad bailal>le en el  Salon Comunal de Coloria del
Valle el satado 2 de malzo de 2024.  Cousiderando la solicitud del comife organizndor y que
presentan los documentos respeetivos, este Concejo acuerda: Prinero: Aprobar el permiso para la
actividrd bailal]le cl 2 de marzo de 2024 con horario de 5:00 p.in. a 12:00 media noche, Seglindo:



Autorizarlaljceniatenporaldelicaesparadichaactividadconhorariode5:00p.in.a12:00media
noche,conelentendidoqueesprohibidalavenfadelicorameroresdeededyfapermanencinde
estosenlaactividad,jgualmenteselerenerdaalusresponsab]esdelaacrfudadctcunpliniento
del articulo N° 5  del Reglamento de Patentes Tenqurales de Licores y Perhisos de Baile" y
Tercero:DebidoaquenopresentanprfutedelGrupooDiscom6vflqueseencargafadebrindarel
serviciodesonido,seestablececonopagoporpatentetemporalporeleventolasunade¢10.000.00.
Aprobado  con  chco  votos  positivos  de  log  regidorm  propietarius  Juan  rmiguel  Alvarado
Alvarado,DuniaDfazFernindezylusregidoressuplentesenejercicinVivianMoraBPenes,

EgiFDArsTFgsvA#RErso¥8N4cuEREODEFINITIVAMENTEAPROBADO
15-OficioAMAA0149-2024defecha07defchrerode2024delAlcaldeMulcjpal,medianteelque

realiza   Remisi6n   de   drdenes   Sanitarias   MS-DRRSCH-DARSN-ERErosun8-2024   y   MS-
DRRSCH-DABS-FRsros-2024l1,giradasalahthcfpalidnddeNIdryueporelprchlemade
ResiduosordinariosydelAcueductoMunicipalquepresentalaMunicipalidaddeNandayueyla
cual  ha realizndo  las gestiones en busca de  la so]ucich correspondiente dbteniendo  siempre la
improbaci6ndelConcQjoMunicipaldandocomoresufroelperjuiciodelasaluddeloshal]itantes
del canton de Nandayue y con cualquler argumento y sin ningun justificaci6n legal ni criterio
t6cnicoaplicedo....ConsiderandolomahifestatporelAlcaldeMunicipal,esteConeejoacuerda:
Darloporconocidoytomarnota,yaqueyaseesfaatendiendoeltema.Aprobadoconchcovotos
positivos  de  lus   regidores  propiefarius  Junn  Miguel  Alvarado  Alvarndo,  Dunia  Dfaz
Fernindez,yJusregidoressoplentesenejerdchVivinMoraBrenefyErickArToyoVlto

ELETBgfurLEgi6AN:UERD°DEF[NITIVARENTEAPROBADoCoND|spENSADE
C_Qneutq±
Lareg.IhiaIIfazFemindez,comentaaquivieneunamoci6ndondeselesugierealalcaldedeclarar
cadun ese proceso.

16-Oficio PEP-OF1408-2024 de feeha 9 de febrero de 2024, enviado por fa Procuradora Tatiana

8##3.3gr£'fi¥ha¥:#£?deTgo¥gham#Eeig=g##caTE+ghig°£:£aieDf
alexpdienteDEP-293-2023panvalorarlapertinenciadeinciaruninvestigaci6nprelinrinarsde
lus hechus puestos en conceimiento de este despacho nediante el oficio SCM-MR.01-176-2023 de
__I: _      1           11      -----afro2023quejnvolucraaatfroridadesMunicjpalesdeNandayure...a:-isu-:raaii;-arl;setjembre del
por conocido.

17-Oficio S.G.21-25-2514-24, de fecha 12 de febrero de 2024, enviado por Albino Vargas Barrantes
SecretarioGenerlAsocjaci6nNacionaldeEmplcadosPtiblicosyPrivados,medianteelcualremiten
laacrditaci6noficialdelaAsociaci6nNaciomldeEmpleadosPthlicosyPrivados(ANEP),enla
Munieipalidad de Nandayure, fa cual fue electa en ha Asamblca General de Afilindus y Afiliadas;
celebrada el pasado 2 de febrero del presente afro y cuya composici6n es la siguiente: Presidente,
IgnacioEscobarBray,c6dula5-0285-0800,VlcepresidenteMarlenMorenovallejos,cedula5-0283-
0798,   Secretaria  de  FimnLzas,  Jokcuan  Ajh  Altamirano,   cedula  5-0351-0675,   Secretaria  de
Organizaci6n y Conflictos, Eny Johanna Bricefio Hemindez, cedula 5-0327-0022, Secretaria de
Divulgaci6n, Actas y Correspondencia Jorge Perez Villameal. cedula 6-0291-056, Secretaria de
Formaci6nSindical,TedyNifezMorantes,c6dula6-0338-0584,SeeretariadeJuventudes,Jeremy
Porras Cordero, cedula 5-0380-0525, Secretaria de Salud Ocuprioml, Mainor Arguedas Herrera,
cedula 5-0270-0883, Seeretaria de Acci6n Scoial, Juan Rafael Chaves Chtiz, cedula 5-0233-0842.
Solicitamoslaconcesi6ndeunpemisosindicalcongcesalarialefedvoparatodoslosprimeros
y teroeros viemes de cada mes, de 7:30 a, a 12:cO md. Permiso que solicifamus desde e] mes de
febrerodelpresenteafro,hastaelrnesdefebrerodslafro2026...Seacuerda:Dfroporconocidey
tomar nota

18-9ficio NANDA-ENDURO-00l -2024 de fecha 13 de febrero de 2024 enviado por el sefior Rafael
AngelChavarriaEsquivel,RepresentantedelaAgrupaci6nMotcenduroNandayureSociedadCivil,
medianteelquesolieitanpermisoderealizarunaactivjdaddeENDtJROquesellevaqiacalaeLlos
dies 5, 6 y 7 de julio de 2024, en el Canpo Ferial de Santa Rita, actividad que tiene como fin
promoverlaactividaddeportivaenesteinbito,promovertanhi6nelcomerciolocal;aclaraquela
actividad   sera   organizada  totalmene  por  ENDURO  NANDAYURE   y   se   unifa  a  socios
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9S_ PquQHrmres y
patrocinadores  y  alianzas  estrategicas  que  cooperen  con  el  adecuado
gestionando Los pemisos necesarios para garantizar la seguridad e integridade-______________       __   I         _              __                   _       .      .     _-I      --..----.       `---I__           --i

susacompafiantes.Considerandolasolicituddelosinter;sadosyquelospemisospriactividade-s
de este tipo deben ser anahizadas por el Comife Asesor T6cnico de Conceutraciones Masivas, este
Concejo acuerda: Apartar la feeha solicitada y remitir la nota de solicrfud al Comite Asesor Tfohico
para su conocimiento y trinite correspondiente, por lo que le solicitamos coordinar con este Comite
para los requisitos a presentar. Comuriquese. Aprohado con cinco votos positivos de los regidores
propiefariosJuanMigue]A]varadoAlvarado,DuniaDinzFerndndez,ylosregidoressup]entes
en ejercicio Vivian Mora Brenes, Eriek Arrnyo Vil]egas y pruria Reyes Quir6s,. ACUERDO
DEFINITivAnAINTE APROBADo CON DISpENSA DE TRAMTE DE CoNIsloN.

19-Nota de fecha 12 de febrero de 2024 enviada por la sefiora Carmen Barboza Aguilar, mediante la
que indica que en su condici6n de propietaria de la propiedad iuscrita a su nombre en el distrito de
San Pablo, comunica que la misma ha sido muy afectada por el desvio del cauce del rio Nandayure,
producto de los inviemos pasados y varios tral>ajos paliativos que no ham dado una funcionalidad
adecunda. . . agrega que le indicaron que puede soljcitar un permiso llinese recuperaci6n de terreno,
en este momeltto tienen un pequefio cauce que les esta haciendo mds dafio que el rio en su maxima
crecida y esperan la pronta atenci6n y la ayuda posible para lograr realjza ese trabajo al margen y
lindero de la propiedad. . . CoDsiderando lo manifestado y solicitado por la ilrferesada, este Concejo
acuerda: Remitir copia de la nota a la Admiristraci6n Municipal papa que atienda el caso, ya que
obedece a un trinite meramente administrativo. C: Interesada. Aprobado con cinco votos positivos
de ]os regidores propietarios Juan Miguel A]varado A]varado, Dunia Diaz Femfndez, y los
regidores suplentes en ejercicio Vivian More Brenes, Erick Arroyo Villegas y NTria Reyes
Quir6s. AcurRDO DEFINITrvARENIE APROBADO CON DISPENSA DE TRANITE DE
COMstoN.

20-Nota de fecha 12 de febrero de 2024 enviada por el sefior Alexis Espinoza Baltodano, Presidente de
la Asociaci6n de Desarrol]o Integral de Santa RIta, mediante la que solicita pemiso para que el
Hogar de Ancianus de Nandayure rcalice una actividad bailable gratis y permiso para licencia
temporaldelicores,dichaactividadsellevaraacaboe]25defebrerode2024enlaCanchaMultiusos
de Santa RIta, con Marimba Orquesta Los Golobios, con el siguiente horario: de 6:00 p.in. a 12:00
media noche.  Ademds, solicitan la exoneraci6n de la actividad de karaoke bailable, ya que sera
gratuita, lo recaudado sera de la Escuela de la comunidad. Cousiderando la solicitud de la ADI de
Santa Rita y  que cuentan con  el  perndso de  fimcionamiento,  este  Concejo acuerda:  Primero:
Aprobar el permiso para la actividad bailal>1e el 25 de febrero de 2024, con el siguiente horario: de
6:00 p.in. a 12:00 media ncehe, Segundo: Autorizar la ]icencia temporal de licores con horario de
6:00 p.in. a 12:00 media noche, con el entendido que es prohibida la venta de licor a menores de
edad y la permanencia de estos en la actividad, igualmente se le recuerda a los responsables de la
actividad el culnplimiento del articulo N° 5 del "Reglainento de Patentes Temporales de Licores y
Permisos de Belle" y Tercero: Debido a que la actividad es Gratuita, se exonera del pago de la
actividad bailable y sonido. Aprobado con cinco votes positives de los regidores propietarios
Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Femfndez, y ]os regidores sup]entes en ejercicio
Vivian   More   Brenes,   Erick   Arroyo   Villngas   y   Nuria   Reyes   Quir6s.    ACUERDO
DEFINITIVAMENTE APROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE COMS16N.

21-Oficio DVT-DGIT-OR-L-2024J)53  de fecha  12 de febrero de 2024, env].ado per el sefior Jose
Miguel Calvo Espinoza, encargado de La oficina regional de Liberia Direcci6n General de Ingenieria
de Trinsito, mediante el cual indica que,  en cumplimiento a la Ley de proteecj6n al ciudadano del
exceso de requisitos   y trinites administrativos y seguimiento a los procedimientos intemos del
Ministerio de Obras Ptlblicas y Transporte (MOPT), como parte del tfamfte de permisos para la
utilizaci6n y cieme de vias pdblicas, se realiza la notificacidn a la Municipalidad de Nandayure papa
contar con el visto bueno para otorgar el siguiente permiso de uso de vias, para realizar la actividad
de  ciclismo  denominada  "  ELiminatoria  de  Juegos  Deportivos  Nacionales  ICODER  2024"  a
realizarse  en  Nandayure,  Carmona-  Guanacaste"  basados  en  el  Articulo  5  "Aplicaci6n  del
Reglamento" del Deereto N°43666 Reglamento a la Ley para Regular Eventos Deportivos en Vias
Pdblicas TeITes`tres. . . Se acuerda: Darlo per conodrde y tomar nofa

22-Oficfo DREN-SE-C07-0067-2024 de fecha  13  de febrero de 2024 enviado por la sefiora MSc.
Gloriana Amdez Carrillo, Supervisora de Educaci6n del Circuito 07, mediante el que indica que,



confundamentoenelarticulo14y23incisob)delReglamentodeJuntasdeEducaci6nyJuntas
Admjnistrativasremitepropuestaparasustituci6nporrenunciademiembrodelaJuntadeEducaci6n
delaEscuelaRi'odeOrftyasolicitnddelaDirectoraSirlenePorrasVillalobos,lapropuestapara
sustituci6neselsefiorJoseMiguelCastroBadilla,cedula503440768.Considerandoquesepuede
determinarenladocunentaci6nremitidaquelapersonaquesedebesurfureslasefioraMarlene
BrenesCastro,cedula502330611,yaquepresentosurenuncia,ylaimportanciaquedichoCentro
EducativocuenteconsuJuntadeedueaci6ncompleta,esteConcejoacuerda:Primero:Aprobarel
nombranientodelsefrorJos6MfguelenoBadilla,cedula503440768,ensustituci6ndelasefiora
MarleneBrenesCastro.Sqgundo:QuelaDirectoradelCentroEducativocoordineconlaSecretaria
Mulcipal  la  fecha  para  ]a juranentaci6n,  al  tel6fono  26577081,  extension  2015  o  al  correo
electr6nico apbeyg±r  Comuniquese al Circulto 07. Aprobedo con cinco votos
positivos  de  los   regidores  propiefarios  Juan  Miguel  Alvarado  Alvarado,  Dunia   Diaz
Ferndndez,ylosregidoressuplentesenejercicioVivianMoraBrenes,EriekArroyoVinngas

ELaEeBgc%ujEE¥idANfuERD°DEFINITIVARENTEAPROBAlrocoND|spENSARE

23-Docunento   enviado  por  el  Proveedor  Municipal   referente   a  la  RECORENDACI0N  DE
ADTUDlcAcl6N2o24LD-ooooo2-oo2o45ooo9coMPRADEROLLospARAIrmREsoRAs
DE  PUNTO  DE  VENTA  DE  LA  MuncIPALIDAD  DE  NANDAYun,  al  ser  las  14:50
horas/minutos12defebrerode2024,prceedeadarsurecomendaci6nconrespeetoalosolicitado
por  la  Alcaldia  Municipal,  para  la  contrataci6n  antes  indicada,  recomendando  adjudicar  el
procedimientodeLicitaci6nReducidaNo.2024LD-000002-0020450009,de]asiguientemanera:G
YRGRUPOASESOR,SocmDADAN6N"A,Cedulajuridica3-101-576808,PARTIDA1:
cormRA   DE   ROLLOs   PARA   IMPREsORAs   DE   PUNTO  DE   VENTA   DE   LA
MUNIcmALIDAD DE NANDAYURE, por el monto econ6mico de ¢ 109.400,00 (ciento nueve
milcuntrcoientoscolonescon00/loo).Consiqerandolarecomendaci6ndelPtovcedorMulcipal
y la imporfuncia de dicho trinite, este Concejo aeuerda: Aprobar la adjudicaci6n de la Licitaei6n
Reducida No. 2024LD-000002-0020450009, de la siguiente manera: G Y R GRUP0 ASESOR,
SOCIEDADAN6NIMA,Cedu]ajuridica3-101-576808,PARTIDA1:COMPRADEROLLOS
pARAIMPREsORAsDEpuNTODEveNTADELAMUNlclpALIDADDENANDAyuRE,
por el monto econ6mico de ¢ 109.400,00 (ciento nueve nil  cuntrcoientos colones con 00/100).
Aprobado  con  cinco  votos  positivos  de  Ios  regidores  propietarios  Juan  Migrel  Alvarado
Alvarado, Dunia Diaz Fernfndez, y los regidores suplentes en ejercicio Vivian Mora Brenes,

E8iikD£;;°EfsvjnD¥ai±#:in±RDeE:oQ#E¥6N£CUERroDEFINITIVARENIEAPROBADo

24-Oficio AIM-019-2024 de fecha 13 de febrero de 2024, enviado por el Licdo. Jorge Alfredo Perez
VIllarreal, Auditor Intemo Municipal Mulcipalidad de Nandayure, en el cual remite el Asunto:
Solicited  de  inclusion  de  recurms en  el primer presupuesto  extraordinario 2024, prra  el
forfaledmientodelaunidaddeauditon'aintema.Deconfomidadconelnuneral27delaLey
GeneraldeControllntemo,laNomadecontrollntemoparaelSectorPthlico1.4Ineisob)laregla
2.4delasNomasparaelejeroiciodelaAuditoriaintemaenelsectorptibljcoyladisposici6n4.5
del infome ninero DFOE-LOC-IF-00029-2022 del 06 de octubre de 2022, por este medio con el
debido respeto y con el afan de fortalecer las actividades y fimcionamiento de la auditoria intema,
selessolicitaincluirenelprimerpresupuestoextraordinariodelafro2024...Seacuerda:tomarnota.

25-Oficio N°AM-AA  -0196-2024  de fecha  13  de  febrero  de 2024,  enviado por el  sefior Giovami
Jimenez  G6mez,  Alcalde Municipal,  mediante  el  cunl  remite  el  Asunto:  Medida  temporal  de
recolecci6n de residuos s6lidos ante Ordenamiento sefrolado en OS. rm- DRRSCHA-DARS-ERS-
OS-2024-001.AContinuaci6n,sepresentalasaltemativaspropuestasporestaadministraci6npara
el restablecimiento del servicio de recolecci6n de residuos s6lidos del cant6n de Nandayure a la
mayor brevedad posible. . .  Se acuerda: Darlo por conocido y tomar nota.

26-OficioAM-AA-0197-2024defecha09defebrerodel2024,enviadoporelsefiorGfovanhiJim6nez
G6mez,AlcaldeMunicipal,medianteelcunlremiteelAsunto:OrdenSanifariaN°MS-DRRSCH-
DARS-ERsOsun8-2024. Esta adminstracich en consjderacidn de la ordena[raa supe citnda,
resuelvecousiderardentrodesusfacultadesadministrativasestablecerelseguimielttoplanremedial
para subsanar las limjtantes que se mantienen en el sei4vicio de ague del acuedueto municipal, no
obstante, se informa que el departamento ha venido ejecutando acciones planificadas para dar un
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servicio de calidad, cantidad y continuidad segivn lo establece la ley (se ha
latratorio peri6dicamente, se reahizaba medici6n de niveles de pozos
mismos, control diario del clorado, hasta octubre del 2023) ....  Se acuerda:
tomar nota.

ARTICUL0      V
Asuntos de Auditoria

®

0

enlmle

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, indica, seguinus con el articuLo V de asuntos de auditoria, tenemus
un documento para vcr en el articulo de asuntus de auditoria.

ARTICUL0      VI
Informe de Comisiones v de] Sefior A]ca]de

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, menciona, entonces continuamos con el
sigulente articulo VI infome de comisjones no tenemos.

ARTICUL0     VH
Asuntos varios

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado menciona, pasamos al articulo sdimo, asuntos varios, no tenemos
asuntus varies.

ART IC U L0      VIII
Esliacio de los Sindicos

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado menciona, continuamos y pasamos al articulo octavo, espacio de
lus sindicos, no tenemos.

ARTIC U LO      IX
Control de acuerdos

El reg.  Juan Miguel Alvarado Alvarado, presidente Municipal, indica, pasamos al articulo noveno, control
de acuerdo, no tenemus control de acuerdos.

ARTIC ULO      X
Mociones de los Regidores

1 -   Moci6n promovida por los rngidores propietarios Juan hfiguct Alvarado Alvarado y Dunia Diaz Femindez,
y los regidores sxplentes en qjercicio Vivian Mora Brenes y Erick Amoyo Villegas y la regidora suplente
Delbeth Jimchez Guenero, en la que indica,

ORmrmo:

Solicitar a la Alealdia Municipal que prooeda con los trdrifes administrativos reapeedvos para iniciar un
proceso de contrancich de ungencia, con el_ ot2jedvo de soiventar le problematica que gr]fre el cap_tdri prodrctQ
de la suapensich dct servicio de recolecci6n de residuos s6lidos.

CONSIDERANDO:

1 .  Que el Area Rectora de Salud Nandayure impuso a la Muricipalidad de Nandaype, la order sanitaria niin]ero
MS-DRRSCH-DABS-ERSIOS-2024010, exigiendo plesentar un plan de contingencia pare la contirmidrd del
servicio de recoleeci6n de residuos s6lidos, tomando en consideraci6n los oficios ndmero AM-AA-0074-2024 y
AM-AAO 119-2024 emitidos per el Alcalde Sr. Giovanhi Jimchez G6mez, donde informa al pthlico en general
y al ente rector en Salud, la suspension indefinida del servicio de recolecci6n de residuos s6lidos.

2.  Que el articulo 66 de la Ley General de Contrataci6n Ptiblica ninero 9986 dicta lo siguiente:

RTICULO 66- Contrataciones de urgencia

la Administraci6n enfrente uno situaci6n u[rgente, indapendientenerlte de las causes que la originaron y
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Enlacontrataci6ndeurgenchnoprocederdrecursonirofrendoalgrno.

3.  Considera este grtipo de regidores proponenteg que estanos ante el escenario descrito en el punto anterior, y
que,sedebeactuarcondiligenciaporpatedelaadnrinistraci6nmunicipal,prraevitarundafioalasaludphbrica
y a las personas del canton de Nandayure, que producin'a continuar con el servicio de recolecci6n de residuos
s6lidos suapendido.

Pop lo tanto, el Concejo Municipal de Nandayure ACUERDA DE TRAMITE, Io siguiente con dispensa de
comisi6n, fundamenthdo en ]as norms jun'dicas y he€hos antes €itados:

I)Sesolicitaa]aAlcaldiaMunicipalyGestorAmbientalqueprocedandeirmediato,ejecutandolasacciones
administralvas dentro del inbito de su conpetencia prra redid a la mayor brevedad posible, un proceso
licitatoriQdeUREENCIAcomoloindicaelnumeral66dehLGCPysuReglanento.
NotifiquesealaAlcaldr'aMulcipalyGestorAmhientalpormediode]coneoelectr6hicoydemanerapersonal,
con copia de conocimiento a la Auditoria lntema, Proveeduria, Vice Alcaldia y Contraloria General de la
Rapdblica al corrco electrfuico: Con traloria.general@,cgrcr:ggr
Se somete a votaci6n y los regidores manifiestan estar a favor de la moci6n, por lo que el Concejo acuerda:
±±EeseiAprobarlamoci6nantescitada,S£=!=E±giComulcarelpresenteacuerdoalaspartesindicadasen
la moci6n presentada. Aprobndo con cinco votes positives de [os regidores propie¢arfus Juan Migue]
Alvarado Aharndo, rmia Dfaz Fernindez, y los regidores suptentes en ejercicio VI`in Morn Brenes,

EE:CpkE£;|°b°EV[i!]%2§riiB=n;aoEeg:6N?llin6s.ACUERDODEFINITlvAMENTEAPROBADocoN

2-   Moci6n prornovida por los ngidores propictarios Juan Miguel Alvalo Alvarndo y Duria DiaE Femindez,
y los regidores suplentes en ejercicio Vivian Mora Brenes y Brick Arroyo Villngas y la regidora suplente
Delbch Jimchez Guemero, en la que indica,

OEITETIVO:

Sohicitar  a  la  Administracich  Municipal  que proceda a  incluir  reeursos  eeorfuricos  en  el  preapuesto
extracrdinario01-2024delaMunicipalidaddeNandayure.

CONSDERANDO:

1.QuemediantedoficionineroconeloficionineroAIM-Ol9-2024elauditorinternoLic.JorgeAlfredoPdrez
Villarealsolicitalainclusi6nderecursosenelprimerpresupuestoemaordinariodelpresenteafio2024,parael
fortaleciniento de ]a unidad de auditoria intrma.
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2.  Que la disposici6n ninero 4.5 del infome niinero DFOE-LOC-IFro0029-2022
neral de la Repdblica, del 06 de octubre de 2022, exige lo siguiente:

I)Ofina, foTmchce e impteneate lan accianes riceesarias para foitakeer la Uttiilpid de Andtwrfe late!t&a, de
maneraquesegaTantieeelcumplinierttorfectiwoyopoTtunodelasfurecianesdeesaUr.idchCor.stderecotno
pcute .de las accipt..fs, v_ch_rat la dot?ci6n de al rrrmos uno plaza prrf esional edicional a ha dad titular, que
perTitq _a esa_ Auditoria lrlteTrLa robusteceT aspectos relacionados cot. la cobeTtura oporturla deL univ6rso
ouditchle, asl como la mof ova en al deserrvpcho y la calided de los servil:ins.

3.  De conformidrd con el artieulo 12 de la Ley General de Control htemo es obhgaci6qi de este drgano colegiado
"Velar por el adecuado desanollo de la aedvidad del ente o del 6rgano a su cargo". Jin ]a nrisma linea la regla

I.4delasNomasdecontrolintemoparaelSectorPdblicoemitidasporlaContralon'aGeneraldelaRepdb]ica,
indica como Responsabflidad del jerarca:
Apoyar con acciortes concretas, al establecin.1ento, el finciotunaiento y al fofroleeimiertto de la actiwided de
out_dtwwh iate"a, incdryendo la dataci6n de reeuTsos y las condictones raecesarias para que se desarrotle
Of iunzrnente y agregiLe valor a los procesos de corttrol, riesgQ y dlreccich.

4.QuesegdnoficionineroAM-AA-0161-2024defecha09defebrerode2024,elAlcaldeinformaaesteconc¢o
que existe un supefavit libre por mds de 148 millones.

®

Por  lo  tanto,  el  Concejo  Munici|.al  de  Nandayure  acuerda  lo  siguiente  con  dispensa  de      comisi6n,
fundamenfado en las nomas jun'dicas y I]echus andes cifados:

I )   Se aprueba lo soricitedo en el oficio ninero AIM-0 l9-2024.
2)   Se solicita a la Alcaldia Municipal y Encargada de Presupuesto, que incluyan en el presupresto extrandinario

001-2024 de la Municipalidad de Nandayure, todos los rubros solicitados per el auditor inteno en su oficio
ndmero AIM-019-2024, para el fortalecimiento y mejoraniento de la unidad de auditoria intrma.

3)   De igual manera se le solicita a la Alcaldia y Encargada de Presupuesto, que incluyan en el presupuesto ordi-
nariodelafio2025,losrubrospresupuestariosnecesariosypertinentes,paralaapemiradeunaplanprofesional
adicional al titular de la auditoria intema, en sueldos pare cargos fijos.

4)   Se le soncita al auditor intemo, que qjecute el seguimiento reapectivo para que se cumpla con este aouerdo.

NotifiquesealaAlcaldiaMunieipalyEncangadadePresupuestopormediodelconcoelectrdricoydemanera
personal, con copia de conocimiento a la Auditoria Intema y Contraloria General de la Reptiblica al coITeo
electr6nico:contraloria.general@,cgrcr.go.cr_Sesometeavotaci6nylosregidoresmanifiestanestarafavor
de la moci6n, por lo que el Concejo aciierda: rmmero: Aprobar la moci6n antes citada, Serundo: Comunicar
el presente acuerdo a las partes indicadas en la moci6n presentada. Aprobado con cinco votes positives de
los regido]es propietarios Juan Miguel Aivando A]varado, Dunia Djaz Femindez, y lus regido]rs

buEP::n#%n#faci°##B#acBLRnD¥sEF£5AF:yT°±==::BEN:FR±¥s€[y6esN¥6fuACunRDO

3-   hfroich presentada por lus regidores propietarios Juan Mjguel Alvarado Alvarndo y Duria Diaz Femindez,
y los ngidores suplentes en ejercicio Vrvian Mora Braes, Erick Anoyo Vmegas y Nuria Reyes Quir6s, en
la que indica, que, Se mociona para convocar a rna sesi6n extraordinaria para el diajueves 15 de febrero de
2024 con hora de inicio 04:00pm y hasta las 06:00pm en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de
Nandayure, con el siguiente orden del cia:  I. Conociniento y resoluci6n del proceso de urgencia para la
contrataci6n temporal de un cami6n recoleetor de residuos s6lidos.  2. Conocimiento y resoluci6n de la
contratacich de ulgencia para el manteniniento y xparaci6n del sistema de pozos del acuedrcto municipal.
3.Conceimientoyresoluci6ndctprocesodeconprdeclorolfquidoparadesinfecci6ndctaguadelacuedueto
municipal. 4.Dictinenes de Comisi6n y 5. Mocjones. Se le solicita a ]a seeretaria del Concejo, notificar a
todos los miembros del Concqio y Alcalde a sus corrcos eleetr6nicos. Se somete a votaci6n y los regidores
manifiestan estar a favor de la moci6n, por lo que el Concejo acuerda: Prinero: Aprobar la moci6n antes
citada, SeEundo: Prfuero: Ptogranar Sesi6n Extraordinaria para el jueves 15 de febrero de 2024 con horario
de4:00hastalas6:00p.in,seginlangendaindicadaanteriormeate.Segundo:Convtrmatodoslosmicmbros
del Concejo Municipal y al Alcalde Municipal para que participen de la mism Aprohado Con cinco votes
positivos de lus regidores propiefarius Juan Miguel Aivarado Alvatndo, Duin Diar Femindez, y tos
regidores 8uplentes en ejerdcio Vivian Mom Brenes. Eriek Armyo Vjillegas y Nurin Reype Qulr6s.
ACUERDO DEFINITIVARENIE APR0BADO CON DISPENSA DE TRAMITE DE CONISI0N.



4-MocichpromovidaporlosrngidonesprapietariosJunMiguelAlvandoAlvarndoyDuniaDiazFemchdez,,
y los regidores suplentes en frocio Vivian Mora Brenes y Brick Arroyo Vungas y la rngidora suplente
Delbeth Jinchex Guerrero, en la que indica,

OEdEOwO:

RealizarunrecordatorioalaAlcaldiaMunjcipalsobreloacordadoporctConcejoMLulcipalreapeetoalacto
final  de  la  LICITACION  ABREVIADA  proedinriento  ndrnero  Slcop  2021-LA-000001un20450009
denominado  ALQunER  DE  UN  VIHICUL0  RECOLECTOR,  MODALIDAD  ENTREGA  SEGrfu
DEMANDA ANO 202 I .

coNSIDmLANlro:

1.  Que en el inciso  1) del Articulo VL Sesi6n Ordinaria nhmco 191 cdebrada el 26 de dicienbre de 2023, este
cuapoedilacord6tosiguiente,fundanentadoeneldictamennrimcroCAJMro23-2023dctdia26diciembredel
2023 de la Comisich Permanente de Asuntos rfuridicos:
S_elk_S_ojlp:_:.IaftealdiaM.unicFal_que,propongaunresoluci6nadninistrativacondvistobuenodeun

?3¥.±_o:._p_P:da,row.nod.ay_fun_dameri_:qI:T,dreconfoTnddedconlal;i;-i-:--car;ira-crfn"A;Eirff::arf#av!g"±.e_=.a_q.u_4^m::=_e?i_oL!_la_PGTTaldelaAdriristraci6nREpirarie-=Sdr;fir-[i::==;:i;;;;:££v=s,
o_r=,!lfts supletopas sop:e Ta mateha, para que este cae]i.po colegiado anine, to toriri Ti:-;-;;-a::i;ii;
arc=ed:d==y^„co_re_f!_r.=?.a_1|.o__d_:u:a?erad?T!¥rFi€.ofut_ori_3i±opeT-elcolegiori;in;ir:;in;-y~hiri65EE;Vrfe
C®OT#^nFl=±.?i?k^^!£!::^q^o^fa_^rfe_faqucidapd?iaLlcITzidoNABREvlAin:rfz:ini£:i£Ed~ki:a
S#o°DPA£##kDIAEroN°#°#G#s2£4GS§%Men%inAakritt2%RERDEUNviEri5`irJ-~REE6o"ifeT"off,

2.Endichodictanenyacundo,sejustific6lainposibhidaddelconcejoderesolverloqueenderechocorrequde,
por cuanto no contanos con un abqgado asesor legal.

3.Quee]diadehoy,elAlcaldenohareapondidonadaalrespectohitanpocohaenviadolaresolucichadmhistra-
tivasolicitadaparadeclararlapotencialcaducidaddelpl©citado.

Por to tanto, el Concejo Municipal de Nindayu]ie acuerda de mere trinite fo siguinte, con chisperm de
dietrmendecomisi6n,fundanentrdoenlasnormasjt]rfuieasyhechusantscitndus:

1)   Se le realiza un atento reeordatorio al sefior Alcalde Giovanhi Jin6nez Gdrez para que cunpla con su deder
y chligacich sobre este tema, y envie dentro del plazo niaximo de cinco dias hf biles` la prapuesta resoluci6n
administrativa con el visto bueno de un abqgado: motivada, ra:ronaha y fimdamentada.

2)   Se le solicita al proveedor instinicional Sr |gnacio Escohar Brais que suha un copia de este aouerdo en el
expedienteSICOPdelprocedinientondmero2021IA-0000010020450009.

NotifiquesealaAlcaldiaMunicipalyProveeduriapormediodelconcoelectr6nicoyde-erapersonal,con
copia de conocimiento  a la Auditoria hirma y  Contraloria General de la Raptiblica al conco eleetr6rico:
contraLoria.generaL@,cgrcr.go._c|
Se somete a votaci6n y los regidores manifiestan estar a favor de la moci6n, por lo que el Concgio acuerda:
±rimqu:Aprobarlamocichantescitada,Segi]pggiComunicarelpresenteacuerdoalaspartesindicadasenla
mocichpesentadaAprobadoconcincovotospositivusde]osregidorespropietrriosJuanMigrdAtwarado
Aivarado,DuniaDfazFemindez,ylosregidoressuplentesenejerdcioVI`inMoraBrmes,ErickArroyo

]§{]2§£;rI; BE|E|]%Ta£E§|[%N?ufrd& AcuERDo  DEFINITlvAMENTE APROBADO  CON  D|spENSA  DE

Elreg.JuanMiguelAlvaradoAlvarado,presidenteMrinicipal,indica,entoncessinmdsquetratar,secierra
la sesi6n ordinaria ndmero  198 al  ser las  19 horas 26 minutos, buenas noches a todos, y  que Dios los
acompafie de regreso a casa.

Concluye la sesi6n a las 19 horas 26 minutos.
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